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Milí spoluobčané, královopolský 
hřbitov je místem, které v sobě 
nese paměť několika generací 
obyvatel naší městské části. Je 
prostorem vzpomínek, úcty k na-
šim předkům i tichého zastavení. 

Právě proto považuji za důležité, aby zůstával 
důstojným a příjemným místem také pro současné 
i budoucí generace.

Historie našeho hřbitova sahá do roku 1888, 
kdy byl na dnešním místě založen díky daru krá-
lovopolského občana Theodora Daňka. Na ploše 
větší než jeden a půl hektaru dnes odpočívá téměř 
osm tisíc lidí, mezi nimi i řada významných osob-
ností spjatých s Královým Polem.

Městská část Brno‑Královo Pole se dlouhodobě 
podílí na postupném zvelebování tohoto místa. 
V minulých letech se podařilo zrekonstruovat do-
mek obřadníka, kde vedle zázemí pro zaměstnance 
Správy hřbitovů města Brna vzniklo také veřejně 
přístupné WC pro návštěvníky hřbitova. Finančně 
jsme rovněž přispěli na opravu centrálního kříže, 
jedné z významných dominant hřbitova. Současná 
plánovaná rekonstrukce tak navazuje na řadu kroků, 
jejichž cílem je zachovat důstojný charakter tohoto 
místa a zároveň zvyšovat komfort jeho návštěvníků.

Po více než 130 letech své existence nyní hřbi-
tov čeká rozsáhlá obnova. Jejím cílem není měnit 
charakter tohoto jedinečného místa, ale citlivě 
jej přizpůsobit současným potřebám a zároveň 
zachovat jeho historickou hodnotu.

Součástí rekonstrukce bude výměna povrchů 
hlavních cest. Nové chodníky umožní vsakování 
dešťové vody a přispějí k lepšímu hospodaření 
s vodou v době, kdy je její zadržování stále důle-
žitější. Zároveň zajistí pohodlnější pohyb všem 
návštěvníkům, včetně seniorů, osob se sníženou 
mobilitou a uživatelů invalidních vozíků.

Viditelnou proměnou projde také vstupní brána 
a informační systém. Novou podobu získá rozpty-
lová loučka i kolumbárium, kde vzniknou místa 
určená k posezení, rozjímání a tiché vzpomínce.

Spojení tradice a moderních technologií bude 
symbolizovat nový kříž vytvořený pomocí 3D 
tisku z betonu. Tento prvek připomene, že i his-
torická místa mohou citlivě reflektovat dobu, ve 
které žijeme.

Věřím, že výsledkem této proměny bude důstoj-
ný a kultivovaný prostor, který zachová historický 
odkaz královopolského hřbitova a zároveň nabídne 
kvalitní zázemí pro návštěvníky 21. století.

Ing. Andrea Pazderová (ODS), starostka

 �Úvodník

Poslední květnovou neděli ožil 
park na Slovanském náměstí 
tradiční oslavou Dne dětí, kte-
rou pro nejmenší obyvatele 
připravila MČ Královo Pole. 
Po celé odpoledne byl připra-
ven bohatý program plný her, 
soutěží a zábavy. Děti si mohly 
vyzkoušet řadu stanovišť a za 
jejich úspěšné absolvování na 
ně čekala odměna v podobě 
drobného dárku, kterou jim 
osobně předávali přítomní zá-
stupci samosprávy. Velký zájem 
vzbudilo malování na obličej, 
nerf arena, nafukovací atrakce 
či animační program na pódiu, 
který po celé odpoledne bavil 
malé i velké návštěvníky. Po 
parku se pohybovali také mas-
koti, kteří doplňovali pestrou 
atmosféru a stávali se častým 
cílem společných fotografií.

Přestože závěr odpoledne 
ovlivnilo nepříznivé počasí 
a program musel být ukončen 
o něco dříve, než bylo původ-
ně plánováno, na spokojenosti 
návštěvníků to nic nezměnilo. 
Den dětí v Králově Poli opět 
potvrdil, že patří mezi oblíbené 
akce, které každoročně spojují 
místní rodiny a přinášejí radost 
těm nejmenším.� (vz)

Den dětí v Králově Poli přilákal stovky 
malých návštěvníků

ÚPRAVY VNITROBLOKU SE DOČKAJÍ 
VEŘEJNÉ PREZENTACE

Veřejná prezentace studie úprav vnitrobloku Kubešova–Kamanova proběhne 1. 9. 2026 
od 17.00 h. v dané lokalitě. Na termín 8. 9. je plánováno setkání na téma úprav vnitrobloku 
Tábor–Chodská a 10. 9. na téma Okolí Ponávky z Králova Pole do Řečkovic. Všechna setkání 
s občany se uskuteční v dané lokalitě a začínají v 17.00 h. Další termíny budou zveřejněny 
v zářijovém zpravodaji. � (op)
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Nabídka prezentace politickým subjektům
Na základě usnesení Rady MČ Brno‑Kr. Pole č. 26R76/51 vyzýváme tímto všechna politická uskupení/ subjekty kandidující do ZMČ Brno‑Královo Pole 
v září 2026, aby v případě zájmu o prezentaci v rubrice Královopolských listů č. 9/2026 zaslaly na e‑mail kralovopolskelisty@krpole.brno.cz tiskové pdf o rozměru 
93,5 mm × 86 mm (šířka x výška), a to nejpozději do 3. 8. 2026 včetně. Další podmínkou je úhrada ceny inzerce ve výši 6 809,90 Kč vč. DPH do 7. 8. 2026 
včetně na účet č. 105753420/0300. Do zprávy pro příjemce uveďte KL9 a IČ. Nedodržení stanovených podmínek (správný formát prezentace, dodržení termínu 
dodání a úhrada stanovené ceny) je důvodem nezařazení prezentace do zpravodaje. Politické strany, které o prezentaci projeví zájem a splní výše uvedené 
podmínky, budou v rubrice seřazeny podle abecedy od A do Z.

Mateřskou školu na ulici Dobrov-
ského čeká sloučení s mateřskou 
školou na Vackově. K tomuto kro-
ku přistupuje naše radnice z důvo-
du požadavku stávající legislativy, 
která byla schválena v  loňském 
roce a stanovuje minimální počet 
žáků každé školy na 180.

Na setkání s rodiči dětí navštěvu-
jících školku na Dobrovského, kte-
ré se uskutečnilo na začátku června, 
jsem shodně se starostkou Králova 
Pole uvedl, že zajištění kvalitní-

ho vzdělávání je v Králově Poli 
prioritou. I proto nyní využíváme 
přirozené situace, kdy stávající ře-
ditelka na základě svého rozhodnutí 
odchází po 15 letech do důchodu 
a již neusiluje o další funkční ob-
dobí, ke sloučení dvou nejmenších 
královopolských školek.

K formálnímu sloučení obou 
školek dojde 1. 1. 2027. MŠ Dob-
rovského k tomuto datu zanikne 
a stane se detašovaným praco-
vištěm MŠ Vackova. Organizač-

ní změny však školku čekají již 
v půlce prázdnin, jelikož stávající 
ředitelka odchází do penze. Vede-
ním školy bude pověřena ředitelka 
MŠ Vackova, na kterou připadne 
náročný úkol zajistit sloučení obou 
zařízení.

Hlavním poselstvím setkání 
však bylo ujištění, že pro děti 
i  rodiče zůstane vše tak, jak to 
je v současné době nastaveno – 
počínaje zaměřením školky, za-
jištění stravování, provozní dobu 

až po školní akce, na které jsou 
všichni zvyklí. Nový bude pouze 
název školky, pokud se jej dětem 
a rodičům podaří společně vybrat.

Další kroky týkající se splnění 
povinností minimálního počtu dětí 
180 v jedné škole, tak jak je uve-
deno ve školském zákoně, jsou na 
postoji nového vedení radnice po 
říjnových volbách.

Ing. Aleš Kvíčala
(ANO 2011), 1. místostarosta 

pro oblast školství

Vážení sousedé, ve starověkém Římě 
existoval úředník zvaný cenzor. Jeho 
úkolem bylo dohlížet na veřejný život 
a rozhodovat, co je vhodné a co už ne. 
Římané tuto funkci zrušili před více 
než dvěma tisíci lety. V Králově Poli 
mám ale někdy pocit, že přežila dodnes.

Když píšu články do Královopolských listů, 
zjišťuji, že pokud upozorňuji na konkrétní kro-
ky vedení radnice nebo na jednání konkrétních 
představitelů koalice ODS a ANO, bývám 
vyzýván k úpravám a přepracování textu. Třeba 
když jsem v minulosti psal o tom, jak se jeden 
z místostarostů chová vůči nájemníkům, toto 
jsem musel z článku odstranit. Některé pasáže 
jednoduše neprojdou, protože cenzoři z ODS 
a ANO v podobě členů redakční rady zde mají 
většinu hlasů.

Na druhou stranu, když představitelé koalice 
reagují na moje články, bývá prostor pro jejich 
vyjádření podstatně širší. V posledním čísle 

Královopolských listů se například 
objevil článek místostarosty Folprech-
ta obsahující řadu lživých informací 
a osobních výpadů vůči mé osobě. Ty 
však zjevně žádné zásadní problémy 
nepředstavovaly.

Přiznávám ale, že se na to dá dívat 
i pozitivně. Znamená to totiž, že moje články 
někdo velmi pečlivě čte. Dokonce tak pečlivě, 
že se jim věnuje větší pozornost než mnoha 
jiným textům. Člověk by skoro získal dojem, že 
některé informace vyvolávají na radnici znač-
nou nervozitu a nesmí se k občanům dostat.

Občas se mě lidé ptají, proč se proti tomu ne-
bráním soudní cestou. Odpověď je jednoduchá. 
Soudní spory trvají měsíce, někdy i roky. A já 
potřebuji, aby se občané důležité informace 
dozvěděli dnes, ne až po příštích volbách. 
Proto někdy článek upravím tak, aby mohl 
vyjít alespoň v omezené podobě. Plnou verzi 
a další souvislosti pak zveřejňujeme na našich 

facebookových stránkách. Ale i na soud zřejmě 
brzy dojde.

Za pozornost stojí i další věc – na můj článek 
je vždy reagováno okamžitě ve stejném čísle 
zpravodaje. Přitom právo na odpověď podle 
Tiskového zákona je postaveno na tom, že reak-
ce následuje až po zveřejnění původního textu, 
tedy v dalším čísle zpravodaje. Pro koalici ODS 
a ANO v Králově Poli zákony zřejmě neplatí.

A pokud některé informace neprojdou přes 
královopolského cenzora, tedy koalici ODS 
a ANO, existují ještě novináři. Ti totiž mívají 
nepříjemný zvyk zajímat se právě o věci, o kte-
rých by se mělo mluvit. Občané Králova Pole 
se tak možná v nejbližší době dozvědí i to, co 
se do Královopolských listů nevešlo.

Milí sousedé, přeji vám krásné léto, poho-
dové prázdniny a ať se k vám dobré zprávy 
dostávají celé, nejen po částech.

Mgr. et Mgr. Michal Škerle
Piráti a Zelení pro Královo Pole

Mateřská škola na Dobrovského splyne s Vackovou. Děti ani rodiče 
změnu nepocítí

Cenzor v Králově Poli Názor zastupitele

2× foto: Archiv ÚMČ Královo Pole
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72. schůze Rady MČ Brno
‑Královo Pole se konala ve středu 
29. dubna. Rada MČ souhlasila 
se zahájením zadávacího řízení 
veřejné zakázky na stavební práce 
na akci „Revitalizace dětského 
hřiště Klatovská“. 73. schůze 
Rady MČ Brno‑Královo Pole se 
konala ve středu 13. května. Na 

schůzi bylo schváleno poskytnutí 
dotací z programu děti a mládež, 
kultura, sociální oblast a sport. 
Rada schválila konání 37. Er-
bovních slavností Králova Pole 
v termínu 18. září 2027. Na schůzi 
byla schválena žádost základních 
škol o účelový finanční transfer 
na preventivní program – osvěta 

mládeže. Rada schválila uspo-
řádání akce LétoPark Sadová 
2026. 74. schůze Rady MČ Brno
‑Královo Pole se konala v pondělí 
18. května. Dne 27. května se ko-
nala 75. schůze Rady MČ Brno
‑Královo Pole. Zde byl schválen 
návrh „Strategie rozvoje cyklis-
tické dopravy města Brna“.

Od počátku července až do začát-
ku září bude park na Slovanském 
náměstí patřit 4. ročníku projektu 
Hudební čtvrtky, který pořádá krá-
lovopolská radnice. Koncertů letos 
bude 10, začínají vždy v 17.00 h., 
vstup na ně je volný.

Přehled koncertů:
  2. 7. Another World Music band
  9. 7. Bluesweiser
16. 7. WBand
23. 7. Petra Börnerová Trio
30. 7. Ptaszek and Bužma
  6. 8. Blue Velvet Jazz Collective
13. 8. The Joint Venture
20. 8. Lautrec
27. 8. Band of Heysek
  3. 9. Patrik Bartko Experience

Novým letním hudebním pro-
jektem pod taktovkou radnice 
bude Park Fest Králova Pole 2026. 
Probíhat bude vždy ve středu 
v měsíci srpnu. Místem konání 
bude Božetěchův sad, tzv. Ka-
detka. V den koncertu zde bude 
otevřena od 14.00 h. gastrozó-
na, v níž si bude možné zakoupit 
občerstvení. Koncerty začnou 
v 17.00 h. místní předkapelou 
a cca v 18.00 h. začne hlavní vy-
stoupení. Vstup na koncerty bude 
volný. Poslední srpnový termín 
bude patřit swingové tančírně.

Přehled hlavních koncertů:
  5. 8. YesBrothers
12. 8. RUWorried
19. 8. HighLand
26. 8. Swingalia

� (op)

V květnu proběhl na řece Svratce 
třetí ročník závodu dračích lodí 
O pohár města Brna, ve kterém se 
utkávají posádky z různých měst-
ských částí i Magistrátu města 
Brna. Již tradičně se zúčastnila 
také posádka z Králova Pole. Nav-
naděna nádherným počasím počát-

ku května dva dny po zmrzlých 
a za mírného deště neohroženě 
nastoupila v královsky modrých 
tričkách se znakem městské části 
reprezentovat pod hlavičkou Dra-
keni z Kénigu. Závodníky přišla 
k vodě podpořit i paní starostka. 
Krev rozprouděná usilovným 

pádlováním a adrenalin z rychlé 
jízdy zcela potlačily chlad a byla 
to další báječně strávená sobota 
s kolegy z různých odborů i se 
zástupci samosprávy. Již teď se 
všichni těší na příští ročník, na 
vodě AHOJ!
� (mp)

Schůze Rady 
MČ Brno-Královo Pole

Léto v Králově 
Poli zpestří 
dva velké 
hudební projekty

Účast MČ na závodech dračích lodí

RADNICE PŘIPRAVUJE

První poprázdninovou neděli 6. září 
se uskuteční další ročník akce pro 
rodiny s dětmi Krpole v pohybu. Bu‑
dou připraveny zajímavé sportovní 
disciplíny a stanoviště s úkoly pro 
děti. Erbovní slavnosti letos krá‑
lovopolská radnice připravuje na 
sobotu 19. září. Hlavním hudebním 
hostem bude skupina Holki. Po‑
slední zářijový víkend bude v Králo‑
vě Poli patřit již tradičně seniorům. 
� (op)
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Konec května patřil na ZŠ Herčíko-
va již tradičně atletickým závodům. 
Nejrychlejší „stovkař a stovkařka“ 
a nejlepší „dálkař a dálkařka“ se 
v  tomto školním areálu hledali 
mezi žáky královopolských zá-
kladních škol již po 20. v řadě. Za 
příjemného počasí bylo vyrovnáno 
hned několik rekordů. Úspěšným 
sportovcům přišli osobně pogratu-
lovat a předat ceny také zástupci 

samosprávy, starostka Králova Pole 
Andrea Pazderová a 1. místostaros-
ta Aleš Kvíčala. Příjemným pře-
kvapením byla také účast Matěje 
Cigla, absolventa ZŠ Herčíkova, 
který patří mezi světovou špičku 
ve šplhu na laně a je držitelem ně-
kolika světových rekordů. Svou 
účastí žákům ukázal, kam až se 
dá díky disciplíně a vytrvalosti ve 
sportu dostat.� (vz)

Podchod Zagreb (u zastávky Tylova) získal 
novou vlídnější podobu díky jeho nedávné 
rekonstrukci.

Na první pohled zaujme především výmalba 
podchodu. Jejími autory jsou Lukáš Veselý 
a Aleš Veselý ze studia Malujemejinak, jejichž 
díla již několik let zdobí mnohé stěny domů, 
tramvajové zastávky, mosty a sídlištní trafosta-
nice nejen v Brně.

Koncept malby podchodu vychází především 
z keramické plastiky manželů Jana a Jany Ur-
banových z roku 1979 umístěné nad vchodem 
z ulice Tylova a někdejšího pískovcového ob-
kladu, který se ale bohužel nezachoval. Našim 
cílem bylo šetrně napodobit vizuální charakter 
původního obkladu podchodu a zároveň jej 
obohatit o prvky inspirované plastikou. Chtěli 
jsme vytvořit jakousi „retro tapetu“ – opaku-
jící se vzor vycházející z tvarů plastiky, uvádí 
Lukáš Veselý. Barevnost je záměrně střídmá: 
dominují odstíny šedé a antracitové, doplněné 
béžovými rozstřiky. Ty evokují dopadající slu-
neční paprsky. Autoři přistupovali k projektu 
s respektem k historii místa, vědomi si toho, 
že malba je ze své podstaty pomíjivější a méně 
trvalá než obklad. Zajímavým aspektem je 
i vztah k současné graffiti komunitě. Charak-
ter nové podoby podchodu by měl vzbuzovat 
její respekt, případné poškození malby je ale 
poměrně snadno opravitelné.

Revitalizace podchodu však nespočívala 
pouze ve výmalbě. Prostor prošel komplexní 
úpravou – bylo vyčištěno terrazzo na podlaze, 
oživeno speciálním přípravkem, který vytvořil 
efekt „mokrého kamene“, a nově byl vymalo-
ván i strop.

Již během realizace bylo patrné, že proměna 
podchodu budí pozornost – kolemjdoucí se 

zastavovali, nahlíželi dovnitř a s překvapením 
sledovali, jak získává novou tvář, doplňuje 
Lukáš Veselý. Projekt ukazuje, že i zdánlivě 
opomíjené prostory mohou díky citlivému 
přístupu ožít a opět se stát přirozenou sou-
částí města, místem, které má svou atmosféru 
a příběh.

Kateřina Soldánová

Studenti třetího ročníku oboru So-
ciální činnost si na Střední prů
myslová škole Purkyňova vyzkou-
šeli netradiční formu výuky práva. 
V rámci hodin se jejich třída pro-
měnila v improvizovanou soudní 
síň, kde si studenti rozdělili role 
soudců, advokátů, svědků i znalců 
a sehráli simulované soudní jed-
nání. Modelový případ s názvem 
Cena jedné promile se zabýval 
sporem o náhradu škody po do-
pravní nehodě způsobené jízdou 
pod vlivem alkoholu a ukázal, jak 
závažné následky může mít jediné 
špatné rozhodnutí.

Studenti se na své role pečlivě 
připravovali, promýšleli argumen-
taci a během „soudního řízení“ 
reagovali na otázky i vystoupení 

ostatních. Aktivita jim přiblížila 
fungování justice v praxi a záro-
veň rozvíjela schopnost kritického 
myšlení, vystupování i  týmové 
spolupráce. „Bylo fajn zažít právo 
v praxi a zjistit, jak soud může 
vypadat,“ zhodnotila jedna ze stu-
dentek Nikola Potomová.

Na školní simulaci navázala 
také návštěva skutečných soud-
ních jednání v Justičním areálu 
v Brně. Studenti tak mohli po-
rovnat vlastní zkušenost s reál-
ným prostředím a lépe pochopit 
fungování soudního systému. 
Obě aktivity jim přinesly cenné 
poznatky i praktické zkušenosti, 
které mohou využít v dalším stu-
diu i budoucí profesi.

(red)

Soutěž královopolských škol – 
atletické závody na ZŠ Herčíkova

Proměna podchodu Zagreb

Třída se proměnila v soudní síň

Foto: Ema Mohaplová

Foto: SPŠ PurkyňovaFoto: (vz)
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Správa hřbitovů města Brna 
zahájila rekonstrukci hřbitova 
v Králově Poli. Práce za více 
než 35 milionů korun se zaměří 
především na opravu cest, vo-
dovodních rozvodů, zdí a dal-
ších částí areálu. Součástí úprav 
bude také vznik přibližně 300 

nových kolumbárních okének 
a rozptylové loučky. Cesty bu-
dou z polopropustného až pro-
pustného betonu a část z nich 
bude zpevněná. Úpravy se do-
tknou i schodišť a přístupových 
tras; vzhledem ke svažitému 
terénu se má většinu míst po-

dařit zpřístupnit bezbariérově. 
Samotná oprava cest by měla 
trvat zhruba šest měsíců, na 
konci roku je v plánu výsadba 
nové zeleně. Celá rekonstrukce 
by podle předpokladů mohla 
být hotová v červnu příštího 
roku.� (red)

První dětský hospic v České re-
publice, Dům pro Julii v Brně
‑Králově Poli, získal ocenění 
Centra pro regionální rozvoj ČR 
za nejlepší projekt roku 2025 fi-
nancovaný z fondů IROP. Cena 
byla předána autorům z architek-
tonického ateliéru Čtyřstěn.

Architektonicky výrazná stav-
ba spojuje dřevo, sklo a beton 
s množstvím denního světla a cit-
livým zasazením do přírodního 
prostředí. Budova je umístěna 
v bývalém parku a orientována 
do klidného vnitřního atria se za-

chovanými stromy. Dům nabízí 
deset pokojů pro dětské pacienty 
vyžadující paliativní péči a záro-
veň poskytuje zázemí pro jejich 
rodiny – včetně společenských 
prostor, terapeutických místností 
či rehabilitačního zázemí.

Porota ocenila především silný 
společenský přínos projektu, kte-
rý propojuje kvalitní architekturu 
s důležitou sociální službou. Dům 
pro Julii už dříve získal také Čes-
kou cenu za architekturu 2025, 
Cenu předsedy Senátu a Cenu 
veřejnosti.� (red)

Královopolský hřbitov čeká rozsáhlá obnova

Dům pro Julii získal další prestižní ocenění

Letošní oslava Dne matek v Klubu 
seniorů na Kartouzské 14 byla 
opět důkazem, že klub nabízí 
svým návštěvníkům pestrý a in-
spirativní program. Setkání, které 
se uskutečnilo 11. května, se neslo 
ve znamení oblíbených „babských 
rad“. O ně se s návštěvnicemi 
podělila rozhlasová moderátorka 
Jarmila Vykoupilová, jejíž pořad 
Babské rady patří mezi stálice vy-
sílání Českého rozhlasu a těší se 
velké oblibě také mezi členkami 
našeho klubu.

Slavnostní odpoledne svou ná-
vštěvou poctili starostka městské 
části Andrea Pazderová a 1. mís-
tostarosta Aleš Kvíčala. Oba pří-
tomným maminkám a babičkám 
osobně poděkovali za jejich celo-
životní péči, obětavost a význam-
nou roli, kterou hrají v rodinách 
i ve společnosti. Starostka navíc 
každé z dam věnovala jako symbol 
úcty rudou růži.

Odpoledne se neslo v duchu 
dobré nálady, smíchu a příjem-
ného povídání. Zazněla řada prak-

tických tipů pro domácnost, zdraví 
i krásu. Návštěvnice se například 
dozvěděly, že při čištění koberců 
často pomůže obyčejná jedlá soda 
nebo že na unavené a oteklé oči 
dobře poslouží vychlazené čajo-
vé sáčky. Vedle osvědčených rad 
předávaných z generace na gene-
raci se účastnice zapojily také do 
zábavných hádanek a soutěží, za 
jejichž správné vyřešení získávaly 
drobné odměny.

Příjemnou atmosféru po celé 
odpoledne doprovázela živá hudba 

s kytarovým doprovodem. Zazněly 
známé i méně známé písně v po-
dání samotné moderátorky, a na 
závěr se klubem rozezněl dokonce 
i společný zpěv. Další z řady mi-
mořádných programů tak potvrdil, 
že Klub seniorů není jen místem 
setkávání, ale také prostorem pro 
zážitky, inspiraci a příjemně strá-
vený čas ve společnosti přátel.

Zdeňka Dubová (TOP 09),  
radní pro sociální oblast 

a komunitní záležitosti

Den matek v Klubu seniorů s rozhlasovou moderátorkou

Začátkem května se v KC Semilasso usku-
tečnilo slavnostní rozloučení s předškoláky 
z mateřských škol v Králově Poli. Děti přišel 
pozdravit 1. místostarosta Aleš Kvíčala, který 
jim popřál mnoho štěstí, radosti z objevování 
nových věcí a úspěšný vstup do školních lavic. 
O veselou atmosféru se následně postaralo Di-
vadlo Koráb, jehož představení děti odměnily 
nadšeným potleskem. Na památku si každý 
budoucí prvňáček odnesl knížku Obrázkové 
čtení, která jim může zpříjemnit první krůčky 
ve světě knih. Společné dopoledne bylo sym-
bolickou tečkou za jednou důležitou etapou 
a zároveň povzbuzením před novým školním 
dobrodružstvím. � (vz)

Rozloučení 
s předškoláky

Foto: (vz)

Foto: Alex shoots buildings
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Aleš Žejdl

Na našich prodejnách vám odborně 
poradíme s výběrem i dioptrickým 
řešením, zajistíme prémiový servis
a perfektní usazení brýlí.

Výprodej probíhá od 15. 6. 2026 a vztahuje 
se také na sportovní brýle. Podrobné 
podmínky na aleszejdl.cz

VÝPRODEJ
slunečních brýlí

Veveří 111  |  Nádražní 10  |  Moravské nám. 14
Křenová 71  |  Vídeňská 6

Brno
%

20-50
Sleva

Náhrada celé čelisti na implantátech: 
Pevné řešení i při výrazném úbytku kosti

Ztráta většího množství zubů nebo celé čelisti dnes nemusí 
znamenat, že je pacient odkázán na snímací protézu, která 
většinou špatně drží. Moderní implantologie umožňuje 
zhotovit fixní náhradu na implantátech, která pacientům vrací 
plnohodnotnou funkci chrupu i komfort při běžném životě. 

O možnostech léčby jsme hovořili s hlavním implantologem 
kliniky Šikl & Caha stomatologie s.r.o., Dr. Petrem Cahou, 
který se dlouhodobě věnuje implantologii, absolvoval řadu 
specializovaných kurzů doma i v zahraničí a své zkušenosti  
předává také formou odborných přednášek.

Pane doktore, je dnes možné nahradit celou čelist pevnými zuby?

Dr. Caha: Ano, dnes jsme schopni nahradit celou čelist fixní náhradou kotvenou 
na implantátech. Na naší klinice nejčastěji používáme řešení na 6–8 implantátech, 
které poskytuje vysokou stabilitu a dlouhodobou spolehlivost. Díky našemu 
technologickému zázemí a zkušenostem patří toto ošetření mezi výkony, které  
v České republice provádí jen omezený počet pracovišť — a Šikl & Caha je jedním z nich.

Co když má pacient výrazný úbytek kosti?

Dr. Caha: I u výrazně atrofických čelistí, tedy při rozsáhlém úbytku kosti a měkkých tkání, 
dnes ve většině případů dokážeme situaci řešit. Využíváme moderní implantologické 
postupy a pokročilé plánování, díky kterým lze ošetřit i pacienty, kteří byli dříve 
považováni za obtížně řešitelné nebo byli odkázáni pouze na snímací řešení, které  
ve většině případů vzhledem k rozsáhlému úbytku tkání stejně nefungovalo.

Odchází pacient po zákroku bez zubů?

Dr. Caha: Ve většině případů nikoliv. Díky moderním technologiím pacient odchází již 
v den zákroku s provizorní fixní náhradou. To znamená, že se může prakticky okamžitě 
znovu najíst, mluvit bez omezení a bez obav se usmívat. Po celou dobu léčby je navíc 
pacient pravidelně kontrolován na naší klinice, takže případné obtíže řešíme včas  
a pod dohledem.

Kdy dostane pacient definitivní zuby?

Dr. Caha: Finální můstek standardně zhotovujeme přibližně za 3 měsíce, kdy je hojení 
implantátů dostatečně pokročilé. Následná definitivní práce je pak navržena tak,  
aby byla dlouhodobě funkční, estetická a dobře udržovatelná.

Fixní náhrada celé čelisti na implantátech dnes představuje moderní  
a komfortní řešení i pro pacienty s výrazným úbytkem kosti. Ve stomatologii  
Šikl & Caha klademe důraz na precizní plánování, moderní technologie  
a individuální přístup, aby byl výsledek dlouhodobě stabilní a pro pacienta  
maximálně komfortní.

Janouškova 579/4 | Brno, 613 00
602 684 798 | sikl-caha.cz
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MOBILNÍ VÝKUP PAPÍRU
BRNO A OKOLÍ

noviny • časopisy • knihy • letáky • lepenka • tiskopisy

728 904 065 NEVÁHEJTE A VOLEJTE, 
PŘIJEDEME!!!

PLATÍ STÁLE

NEJVYŠŠÍ 

CENY 

V REGIONU

Který balkon
bude ten 
Váš?
Nová etapa Ponavia rezidence 
v Králově Poli přináší 71 stylových 
bytů, kde se moderní design potká-
vá s maximálním komfortem.
 
Vyberte si prostor, který dokonale 
zapadne do vašeho životního stylu, 
a odstartujte svou novou kapitolu 
na jedné z nejlepších adres v Brně.

ponavia-rezidence.cz

SVĚTLA BRNA 
V PROMĚNÁCH 
ČASU Od knotů k LED 

technologiím

Záštitu nad výstavou 245 let 
veřejného osvětlení v Brně 
převzala primátorka 
statutárního města Brna 
JUDr. Markéta Vaňková.

Výstava u příležitosti 245. výročí
veřejného osvětlení ve městě Brně

Křížová chodba Nové radnice
7. 8. 2026 - 28. 9. 2026 
(srpen: 10:00-18:00, září: 9:00-17:00)

www.tsb.cz/vystavaVO245

VSTUP ZDARMANOTEBOOKŮ
POČÍTAČŮ
Diagnostika ZDARMA!

Vyzvednutí u Vás,  Rozumné ceny
Rychle a spolehlivě,  25 let praxe

Bednář:   608 880 107

SERVIS a OPRAVA

 rekonstrukce a renovace 
bytových i nebytových prostor

 návrh a realizace na klíč
 příjem poptávek do konce srpna

Tel. 603 742 773, 603 439 572
www.rekobrno.cz
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Ani letos nechyběl u vstupu do areálu Centra 
Kociánka dobrovolník z Hnutí Brontosaurus, 
který zde v pátek 29. května vítal se svojí ky-
tarou a písničkami návštěvníky integračního 
festivalu Dobrý den, Kociánko. Už kolem půl 
desáté dopoledne, půlhodinku po otevření, jich 
bylo na dvě stě a přicházeli další, mezi nimi 
početné skupiny dětí ze základních i mateř-
ských škol. Nejen počasí jako vymalované 
a bohatý program, ale též lákavé hlavní téma 
„Zahrada“ letošního XIV. ročníku festivalu 
vzbudilo zajisté zájem veřejnosti. Nabízelo 
odborné komentované prohlídky zdejšího 
lesoparku s jeho skvosty včetně nominované-
ho Stromu roku – vzácného platanu, mohut-
né černé borovice, tři obřích dubů či jezírka 
s želvami.

Tradiční jarmark se stánky chráněných dílen 
a neziskových organizací šplhajícími kolem 
hlavní cesty nabízel od barevných nafukovacích 
balonků a cukrové vaty přes plyšáky, panenky 
a autíčka také koše a košíčky, polštáře a polštářky, 
hrnky a hrnečky, korálky, náramky a další pěkné 
věci a věcičky. I letos tu bylo k mání za pouhých 
padesát korun štěstí! Pod borovicí vyhrávala 
kapela „Hustej rock a Mega rock společně“, která 
byla založena 1. listopadu 2025 ve spolupráci 
Centra Kociánka a Základní školy Staňkova, 
přirozeně spojující zdravé a postižené kamará-
dy – hudebníky a tanečníky. Nechyběly hry pro 
děti, workshopy, soutěže, dílny a dílničky, byl tu 
i skákací hrad, velké modré hravé koule sportovní 
disciplíny zvané bodyzorbing, či slaňování vo-
zíčkářů – to ve spolupráci s Univerzitou obrany. 

Nahoře u budovy H se hrály šachy a dáma. A ze 
všech stran se neslo veselí a dobrá nálada.

Ve tři hodiny odpoledne zahájil na hlavním 
pódiu slavnostně festival ředitel Centra Koci-
ánka Karel Kosina spolu se zástupkyní městské 
části Brno‑Královo Pole, radní pro sociální 
oblast a komunitní záležitosti Zdeňkou Du-
bovou (TOP 09), přítomné pozdravili i senátor 
Zdeněk Papoušek a bývalý ředitel Kociánky Jiří 
Podlucký. Poté vystoupily kapely Hustej Rock, 
Naive Collective, Lumeny, Dizzy, představila 
se brněnská šermířská a divadelní skupina 
Bandiere e Spade (Prapory a meče). A s houst-
noucím soumrakem uzavřela po deváté hodině 
večerní produkci a celý ten krásný den brněnská 
alternativní rocková kapela Budoár staré dámy.

Jana Novotná

Technické muzeum v Králově Poli připravilo 
výstavu Evropský meč, která mapuje více 
než tři tisíce let vývoje mečů jako symbolů 
moci, odvahy i válek. Expozice navazuje na 
dlouhodobé zaměření muzea na historii žele-
zářství a kovozpracujících řemesel a ukazuje 

meče nejen jako zbraně, ale také jako vrchol 
dobového řemeslného a technologického umě-
ní. Návštěvníci uvidí deset špičkových replik 
historických mečů od mečíře a restaurátora 
Patricka Bárty, doplněných přibližně padesáti 
originálními exponáty z českých muzeí.

Expozice zároveň přiblíží tradiční techniky 
zpracování železa, výrobu mečů i současnou 
práci restaurátorů. Výstavu doplní komentova-
né prohlídky za účasti Patricka Bárty. Uskuteč-
ní se ve středu 29. 7. v 15.00 a ve středu 26. 8. 
v 15.00. Registrace není nutná. � (red)

Také hlavní téma festivalu Dobrý den, Kociánko, „Zahrada“, 
přilákalo návštěvníky

Evropský meč představuje tisíce let historie i řemeslného umění

2× foto: Jana Novotná 

2× foto: Technické muzeum Brno
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Fakulta informačních technologií VUT v Krá-
lově Poli podpořila další studentské nápady 
v soutěži Idea Challenge@FIT 2026. Student-
ské týmy ve finále představily své projekty 
odborné komisi a mezi finálové nápady si 
rozdělily finanční podporu téměř 80 tisíc korun. 
Mezi oceněnými projekty se objevila například 
férová studentská seznamka Brndr, AI nástroj 
StyleMe pro doporučování a virtuální zkoušení 

oblečení nebo komunitní aplikace UrbexVault 
určená pro průzkumníky urbexových lokalit.

Soutěž je součástí fakultní iniciativy Star(t)
up@FIT, která podporuje studentskou podni-
kavost a pomáhá mladým autorům ověřit, zda 
jejich nápady obstojí i mimo školní prostředí. 
Přihlášené projekty před finále hodnotili od-
borní recenzenti, studenti pak své nápady pre-
zentovali formou krátkých pitchů před komisí. 

Ta posuzovala mimo jiné originalitu, provedi-
telnost, přínos pro cílovou skupinu a potenciál 
dalšího rozvoje. Vedle zmíněných projektů 
studenti představili také řešení pro ochranu 
perimetru, bezpečné využití umělé inteligence 
ve firmách, automatizaci výpočetních procesů 
nebo jednodušší tvorbu odborných dokumentů. 
� (red)

Kurzy keramiky, práce na kruhu 
nebo vlastní tvorba z hlíny zažívají 
v posledních letech velký návrat. 
Lidé stále častěji hledají aktivity, 
u kterých mohou zpomalit, od-
počinout si od obrazovek a na 
chvíli se soustředit jen na práci 
rukama. Právě keramika nabízí 
kombinaci kreativity, soustředění 
i určité meditace – mačkání hlíny, 
tvarování nebo nanášení glazury 
mnozí popisují jako způsob, jak 
si vyčistit hlavu.

Na rostoucí zájem reagují i sa-
moobslužná keramická studia. 
Jedno z prvních v Česku vzniklo 
v Králově Poli na Staňkově. Jeho 
zakladatelka, Nikol Francová, se 
keramice věnuje od dětství. Začí-
nala v kroužku na základní škole, 

později vystudovala uměleckou 
keramiku na střední škole. Sen 
o vlastním ateliéru si splnila v roce 
2017 po několika letech práce 
v kanceláři.

Zájemci mohou do studia při-
jít na vedené kurzy, kde se naučí 
základy práce s hlínou i keramic-
kým kruhem, a následně tvořit 
samostatně.

Právě možnost vytvořit něco 
vlastního, i když třeba ne dokona-
le symetrického, je podle mnoha 
návštěvníků součástí kouzla ke-
ramiky. V době rychlého tempa 
a  neustálé online komunikace 
představují podobná studia pro-
stor, kde si mohou lidé na chvíli 
odpočinout a soustředit se jen na 
samotné tvoření.� (red)

Studenti FIT VUT uspěli s nápady pro praxi

Keramická studia zažívají boom. Lidé v nich nacházejí klid 
i radost z tvoření

KONTEJNERY 
NA BIOODPAD

Během letních prázdnin ne‑
budou mobilní kontejnery na 
bioodpad přistavovány. Od září 
do konce roku jsou stanoveny 
ještě tři termíny. 
V případě potřeby lze pro 
ukládání bioodpadu využívat 
hnědé popelnice nebo sběrná 
střediska. 

BLOKOVÁ ČIŠTĚNÍ BĚHEM PRÁZDNIN

Během letních prázdnin bloková čištění neprobíha-
jí. Po dvouměsíční pauze budou opět zahájena 
2. 9. 2026. Přehled termínů a ulic naleznete na 
adrese kralovopole.brno.cz.
Čistit se bude jen tzv. ZÁKOS (základní komunikační 
systém), a to takto:

Vnitřní ZÁKOS: červenec, srpen – jednou za čtrnáct 
dní
ZÁKOS č. 1: Pionýrská, Drobného, Křižíkova, Rosti‑
slavovo náměstí, Mojmírovo náměstí, Božetěchova, 

Kosmova, Palackého třída, Jarmily Kurandové, 
Moskalykova, Gustava Broma (část)

ZÁKOS č. 2: Cimburkova, Poděbradova, Staňkova, 
Reissigova, Štefánikova, Botanická, Chodská, Tábor, 
Jana Babáka, Purkyňova, Královopolská (část), 
Srbská, Kolejní

Vnější ZÁKOS – 1x červen + 1x srpen: Hradecká, 
Sportovní, Kociánka, spojka – Střední/Sportovní, 
Porgesova – od OMV dolů 

2× foto: VUT Brno 

Foto: Kera studio
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V úvodu Slavnostního jarního koncertu, který 
uvedla Základní umělecká škola (ZUŠ) Ví-
tězslavy Kaprálové v pondělí 18. května již 
tradičně v Besedním domě na Komenského 
náměstí, přivítala ředitelka školy Jana Sapáko-
vá starostku Králova Pole Andreu Pazderovou 
(ODS) a prvního místostarostu Aleše Kvíčalu 
(ANO 2011), zástupce Jihomoravského kraje, 
České školní inspekce, spřátelených ZUŠ, 
rodiče a další hosty. Dětem, studentům a pe-
dagogům poděkovala za náročnou přípravu 
koncertu, rodičům za podporu, a všem v sále 
pak popřála hodně radosti z hudby a z poznání, 
kolik nadání se na zdejší pódium vejde. Ti nej-
menší z Přípravné hudební výchovy a Veselých 
notiček pak krásně a z celého pěveckého srdce 

zazpívali dvě pěkné písničky – Chytré děti 
a Zpívejte si s námi Evy Jenčkové a přednesli 
báseň Jiřího Žáčka Naše máma.

Celkem devatenáct programových bodů kon-
certu dalo zaznít hudbě českých a světových 
klasiků i moderních autorů v podání sólistů 
a uskupení (klarinetové kvinteto, saxofono-
vé kvinteto, soubor bicích nástrojů, kvarteto 
zobcových fléten ForQueens a další), uvedlo 
i  tanec a dramatické akce. Ke slovu se do-
stal hned čtyřikrát cimbál – Královopolské 
cimbálové trio, cimbálové muziky Kvítečka 
a Kvítka a vcelku neobvyklé spojení cimbálu 
s cajonem a klavírem v poprockové kompozici 
Englishman in New York hudebníka Stinga. 
První část koncertu uzavřely písně Jaroslava 

Uhlíře a Zdeňka Svěráka v podání orchestru 
žáků a pedagogů ZUŠ Vítězslavy Kaprálové 
pod vedením Zdeňka Nádeníčka, kdy se na 
pódiu sešli vedle orchestru pěvecký sbor Vi-
tulka a další žáci a studenti, rodiče a přátelé 
školy – na osm desítek účinkujících, k nimž 
se postupně přidávali svými hlasy posluchači. 
A tak si Mravenčí ukolébavku, Když se zami-
luje kůň, Holubí dům a Není nutno zazpíval 
skoro celý sál. Závěr hudební slavnosti pak 
patřil jazzovým lahůdkám v provedení Taneč-
ního orchestru ZUŠ Vítězslavy Kaprálové pod 
taktovkou Jaroslava Panuše s kompozicemi 
Dob’s Boogie Waltera Dobskinskiho a Fee-
ling Good Anthonyho Newleyho a Leslieho 
Bricusseho.� Jana Novotná

V sousedství Nákupního centra 
Královo Pole má do konce roku 
2026 vzniknout nové centrum elek-
tromobility Tepláren Brno. Mo-
derní dobíjecí hub bude umístěn 
v areálu Červený mlýn a v první 

fázi nabídne jedenáct dobíjecích 
stanic, každou se dvěma dobíjecí-
mi body. Řidiči zde najdou devět 
stanic s výkonem 150 kW a dvě 
ultrarychlé stanice s výkonem až 
350 kW, které umožní dobití kom-

patibilních elektromobilů během 
několika desítek minut. Po dokon-
čení další etapy má hub obsloužit až 
50 elektromobilů najednou.

Součástí projektu bude také 
zázemí pro zákazníky, showro-
om, sociální zařízení, možnost 
občerstvení a prostor pro krátký 
odpočinek nebo práci během do-
bíjení. Návrh počítá se zachová-
ním stromořadí vzrostlých topolů, 
fotovoltaikou na střeše i zelenou 
střechou. Stavba za 48 milionů 
korun vznikne přestavbou stávající 
budovy a má citlivě navázat na 
průmyslový charakter areálu. Tep-
lárny Brno tím pokračují v rozvoji 
městské dobíjecí infrastruktury, 
která má do roku 2030 zahrnovat 
nejméně 500 dobíjecích stanic po 
celém Brně.� (red)

První ročník sousedského setkání, 
pořádaný královopolskou radnicí 
proběhl 1. červnovou neděli u hři-
ště Ondřeje Sekory na Sadové. 
Program pro děti připravily místní 
a spádové organizace. Zapojili se 
například dětská skupina Elánek, 
Agáta, ZŠ Košinova, Centrum Ko-
ciánka a nechyběli ani královopol-
ští dobrovolní hasiči. Na pódiu 
živě vystoupili Kašpárek v rohlíku 
a kapela Ukulele Troublemakers.

Během přestávek zatančila lek-
torka taneční školy Balladine.

Návštěvníci akce měli možnost 
seznámit se s projekty, které se 
týkají této lokality a pohovořit se 
zástupci samosprávy.

(vz)

Na Slavnostním jarním koncertě ZUŠ zazněly skladby 
českých a světových klasiků i moderních autorů

Nové centrum elektromobility U Červeného mlýna LétoPark 
Sadová
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2× foto: Dušan Kadlec

Foto: Teplárny Brno



KRÁLOVOPOLSKÉ LISTY • 7–8 • 202611 • Kalendář akcí

Knihovna Jiřího Mahena, Palackého tř. 164

26. 7.
26. 8.

16.00 BookLab Žádný seznam povinné četby. Jen ty, knížky a lidi, co 
to mají podobně.
Cítíš, že o knížkách, které čteš, si nemáš s kým pokecat? Nebo 
jen hledáš tipy na něco, co tě fakt neodrovná nudou?
Prostor pro všechny od 15 do 19 let.
Žádné zkoušení, žádné referáty.
Káva, čaj a chill zóna.
Sdílíme to, co nás baví (nebo co nás fakt naštvalo).
První (seznamovací) setkání odpálíme už v létě. Přijď se jen 
mrknout, co jsme zač.

9. 7.
30. 7.
13. 8.  
27. 8.

16.00 Čtecí babička Zita
Známé i méně známé pohádky, odpolední klid, pohoda a četba 
s naší speciální čtecí babičkou Zitou. Prostě se uvelebte na 
pohovce nebo na sedacím vaku a zaposlouchejte se do příběhů.

Kultura v zahradách NA KONCI SVĚTA
Vstup z parkoviště na konci Vodovy ul. Otevřeno o prázdninách každou středu 
17–22 h.

15. 7. 18.00 MOŠNY – brněnský septet hraje a zpívá folk + spirituály

22. 7. 19.00 Aleš Kvapil + Norbert Tomek – V+W, S+Š, folk, blues, 
evergreeny

29. 7. 18.00 Trampská píseň s Old Boys + táborák, pivo, gulášek 
a špekáčky

5. 8. 18.00 Kurz floristiky s profesionály

5. 8. 19.00 Country hraje Pavel Holma s kapelou

12. 8. 18.00 Obrana Brna ve scénických obrazech – vystoupí Spolek 
přátel Raduit de Souches a Spolek brněnských žen. 
Zahraje V. Čermák (harm.) nebo J. Marčišák (kytara)

19. 8. 19.00 Kdo získá skalp Měsíce v 21. století? Beseda o ambicích 
USA a Číny s Tomášem Přibylem, odborníkem na letectví 
a kosmonautiku

26. 8. 18.00 MOCA Soul Band Zdeňka Blažka. Soul, blues, reggae, 
rock

Různé

24. 6.–30. 8.  24. výstava diplomových prací absolventů průmyslového 
designu OPD ÚK FSI VUT v Brně; 
Technické muzeum v Brně, Purkyňova 105, 
Malá galerie (vestibul), (pondělí a úterý zavřeno)

15. 7., 19. 8 Be Comedy stand-up; KC Semilasso, Palackého třída 126

na Slovanském
náměstí

www.kralovopole.brno.cz

2. 7.—3. 9. 2026
každý čtvrtek
od 17:00

Hudební 
čtvrtky

VSTUP ZDARMA

4. ročník série 
bluesových koncertů

Srpnové hudební středy
v Božetěchově sadu.

www.kralovopole.brno.cz

Program:Učinkující:

14:00
17:00
18:00
20:00

5. 8.
12. 8.
19. 8.
26. 8.

Otevření gastro zóny
Předkapela
Hlavní koncert
Konec akce

Yes Brothers
RUWorried
HighLand
Swingalia
závěrečná
swingová tančírna

Park Fest
Králova
Pole 2026

VSTUP ZDARMA
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Tel.: 604 213 611.: 604 213 611
info@fronton.cz · www.fronton.cz

REKONSTRUKCE
BYTOVÝCH JADER
KOUPELNY NA KLÍČ
INTERIÉROVÉ DVEŘE

právní služby v oblasti práva trestního, občanského, rodinného, přestupkového, 
vymáhání pohledávek,

bezpečný převod nemovitosti bez rizika
(kupní smlouva, advokátní úschova, podání na katastr)

www.kolarsky.cz

Advokátní kancelář v centru Brna
Mgr. Petr Kolářský, advokát

petr.kolarsky@kolarsky.cz
+420 774 972 247

Žaluzie - venkovní i vnitřníŽaluzie - venkovní i vnitřní

SERVIS A MONTÁŽ 
ŽALUZIÍ A SÍTÍ

SERVIS A MONTÁŽ 
ŽALUZIÍ A SÍTÍ

Doprava v rámci Brna ZDARMA!

Rolety a roletkyRolety a roletky

Sítě proti hmyzuSítě proti hmyzu

Oprava žaluzií a sítíOprava žaluzií a sítí

www.zaluzie-kubon.cz / +420 607 558 230 www.zaluzie-kubon.cz / +420 607 558 230 

Nejlepší ceny od sběratele 
s třicetiletouletou praxí. 

Koupím a bezplatně 
ohodnotím starožitnosti 

všeho druhu: obrazy, 
mince, zlato, hodiny, 

porcelán a jiné. 
Platba hotově, na místě. 

tel.: 732 961 266

TAPETOVÁNÍ, REKONSTRUKCE, 
NÁTĚRY fasád, oken, dveří   450 Kč/kus, 

radiátorů atd., PODLAHY, ELEKTŘINA, 
SÁDROKARTONY. Tel.: 606 469 316

Platba hotově=SLEVA 250 Kč! 
Živnostníci pro Královo Pole a okolí
www.maliribrno-hezky.cz

MALBYMALBY
21 Kč/m2, 

ZEDNICKÉ PRÁCE,

H
O
R
Á
K


